

民工讨薪不成反被警方打死

12月13日，在山西太原一工地讨薪的河南郸城县农妇周秀云，在被警察带到派出所后非正常死亡。

24日，周秀云外甥晋新锋将此事通过网络媒体曝光，一则“警察打死讨薪女民工，倒地后仍遭脚踩头发”的图片消息在网上广泛传播，引发关注。

讨薪不成反遭打

该照片描述为：“面对晕倒在地的女农民工，警察不但没有采取抢救措施，反而由胖警察用脚死死踩住女农民工的头发，长达一个小时。”

照片中被踩头发的女农民工周秀云来自河南省周口市郸城县，今年47岁。她21岁的儿子王奎林告诉记者，从今年10月中旬开始，共有13个老乡在位于太原龙城大街的“山西四建集团经贸龙瑞苑工程项目”工地打工，主要从事木工活。木工工程已经于12月5日结束，但包头头四川人周理品还欠着他们2.9万元的工钱，多次催要未果。

12月13日，王奎林和3名工友来到工地北门，欲找项目部负责人讨要工钱。但被保安拦在门口并发生口角及推搡，争执中，保安打电话报警。

王奎林回忆说，辖区派出所民警到场后始终骂骂咧咧。闻讯赶来的父亲王友志被警察按倒在地、强行上铐。母亲周秀云抱着警察的腿恳求放人，在此期间便遭遇拽头发、拧脖子等暴力侵害。“那个警察把我妈的头狠命往下按，脸都贴到肚子上了”，后来母亲便仰面躺地长达1个小时。一位身材偏胖的警察用脚踩着母亲的头发，并指责她“装死”。

“相隔不过几米，我不知道妻子的死活，更不能上前救助。”王友志说，警察将现场警戒，妻子的头发被一名警察牢牢踩住。后来，警察把他们夫妻塞进同一辆警车，由于是背铐，他只能用腿拱一拱妻子并呼喊她的名字，但此刻妻子已经没有任何反应，当时是昏迷还是已经死亡王友志也说不清楚。

王奎林证实母亲身体状况一向良好，没有任何致命的疾病。他说，13日当天最低气温零下11摄氏度，母亲在地上躺了1个小时。“母亲是被当场活活打死，还是被带进派出所之后又遭打而死？”王奎林气愤地质问，他认为母亲死得不明不白。

粗暴执法酿悲剧

王友志一家三口及另外两名老乡是在当天17时左右被带进太原市龙城派出所的。王友志说，他在派出所的卫生间内遭到了殴打，“他们抓着我的头发，用脚往死里踢我”，此后，在办公室又有民警用鞋对他头部左右开弓，打得他头晕目眩、满脸是血。每每谈到此他便失声痛哭。

据王奎林说，他和另外两个老乡，也被派出所的民警教训一通，腰背上的淤青六七天后才散去。

王友志目前住在武警山西省总队医院的普外科。在医院12月22日出具的检查报告单上显示着“左侧第6—9肋骨骨折”的检查结论。

最让公众感到震惊的是，47岁的周秀云在此事件中殒命。“妻子靠着墙耷拉着脑袋一动不动，我请求警察帮忙照顾，但没有人理我。”王友志被关进派出所的留置室，妻子就在门外不足两米处的地板上坐着，他眼睁睁地看着妻子不省人事，却无能为力。凌晨3时许，他在派出所内接到了妻子死亡，遗体已被送至太平间的通知。

值班民警称网民被误导

“在公众场合民警绝不可能有上述行为。”太原市公安局小店分局龙城派出所值班民警刘金润言之凿凿，他说网络照片的拍摄角度是从当事民警侧后方拍摄，因此产生了脚踩着妇女头发的视觉误差，而且上传者断章取义故意误导广大网民。

死者周秀云的外甥媳妇王星星提供了一段时长3分44秒的视频录像，不但能看到头发被民警踩在脚下，还能看到民警先左右后换脚踩的细节。



该图片被描述为警察脚踏受害人头发 (来源：新华社)

12月29日，正躺在太原市武警医院病床上的王有志，被太原市检察机关的办案人员接走，同车的，还有他的儿子王奎林，两名工友李康和王成。他们被带到太原市公安局小店分局刑侦大队。

在一个房间内，检察官告诉他们，要分批辨认：“谁打的你们，只管认。认错了也不要紧，我们负责再查。”一位孙姓检察官说：“你们辛苦些，也算是配合我们工作，争取尽快将每一个涉案警察都落实清楚”。

在百余名警察中，王有志初步认出11个参与了打人的警察。

(综合新华网、大河网消息)

赵本山 陷入“四面楚歌”？

1月1日晚，久未露面的赵本山在沈阳刘老根大舞台现身，击破近来关于他“被抓”的传闻。对于之前家中藏“20吨黄金”的传闻，赵本山调侃称：“我自己都信了，早上起来就挨屋翻。”

近来关于赵本山的各种传闻甚嚣尘上，很多言论一度认为赵本山已经陷入“四面楚歌”。

12月28日，《人民日报》海外版官方微信公众号“侠客岛”刊发了司徒格子一篇名为《各类谣言传满地 本山能否挺过去？》的文章。文中称，大家都意识到，那个在台上插科打诨的东北老大爷，挣了多少钱，买上了飞机，娶上了年轻媳妇，有了漂亮的女儿，收下了许多跪拜的徒弟，认识了好多牛牛哒领导，多出了好几层神秘感，当上了一个霸道总裁，走上了人生的巅峰！从那时起，赵本山再也不好笑了。在他宣布再也不出演春晚小品之后，似乎这世界也没有许多回响。其中一句“没法让中华民族发笑的赵本山，已然脱离主流文化。而这，对一个艺术家来说，无异于进入了一种囚笼”，亦道出当下赵本山陷入的舆论困境如同囚笼。

如果说这仅仅代表中央级媒体对本山大叔的“发难”，几乎同时，赵本山的家乡媒体也没闲着。

28日晚，《辽宁日报》刊发由辽宁新平撰写的《辽宁文艺如何引领这个时代的风气》一文，文中列举了多年来辽宁省的优秀文艺作品和作者，结果有心人发现：其中未提曾被辽宁视为骄傲的赵本山及其作品。

这一轮真真假假、虚虚实实的传闻和议论，若要追根溯源，还得从今年10月15日、22日、29日赵本山接连缺席中央、辽宁省和铁岭市的三次文艺工作座谈会开始，之后，麻烦和谣言便缠上了他。

9月23日，本山传媒集团新拍的电视剧《爹妈满院》开播前被紧急叫停。12月27日，电视节目《造梦者》官方微博发布三位导师为姜文、姚晨和洪晃，而洪晃的这个位置此前宣传中一直都是赵本山。

近几个月，几位知名学者纷纷发表文章抨击赵本山的小品、电视剧格调低下，甚至有人断言赵本山时代已经过去。

(综合自自澎湃新闻网，图片摘自腾讯娱乐。)



新闻瞭望台

一览知中国



在洛阳马沟村有个修鞋摊，59岁的摊主马晋下肢瘫痪，只能依靠两个架于车的轮子垫在身下“走路”。老马的狗很通人性，会给老马看摊，天冷了还会给老马暖脚。老马上坡吃力，它在背后使劲用前爪推老马。(来源：洛阳网)

习近平发表新年贺词：有贪必肃

新年前夕，中国国家主席习近平通过中央电视台等，发表了2015年新年贺词。习近平在新年献词中说，“2014年这一年，我们锐意推进改革，啃下了不少硬骨头，出台了一系列重大改革举措，许多改革举措同老百姓的利益密切相关。”并强调，“我们要继续全面深入推进从严治党，毫不动摇转变作风，高举反腐的利剑，扎牢制度的笼子，在中国共产党领导的社会主义国家里，腐败分子发现一个就要查处一个，有腐必惩，有贪必肃。”

广东佛山工厂爆炸致17人死亡

2014年12月31日，位于佛山市的一家机械制造公司发生气体爆炸事故，当时厂房有多

名工人上班，目前确认已造成17人死亡，20人受伤。

南水北调江水进京

2014年12月27日，南水北调中线一期工程总干渠终点团城湖明渠开闸放水，北京市南水北调工程正式通水。据悉，南水北调工程每年将为北京送来10.5亿立方米清水，北京人均水资源量增幅超过50%。

中国将建四大航母基地？

针对记者提出的近日互联网上炒作中国未来航母基地的建设计划，称将建成舟山、三亚两大主基地，以青岛为核心的两大辅助基地的问题，国防部新闻发言人杨宇军表示，“航母总需要有个家。至于基地究竟建在哪里，需要综合考虑。中国航母基地究竟建在哪？大家可以等着瞧”。

深圳施行车辆限购令治堵

2014年12月29日，深圳汽车限购从18时实施，有效期暂定5年。每年指标是10万个。针对电动小汽车的指标数2万个，采取摇号方法；针对普通小汽车的指标是8万个，50%采取竞价，会根据当地汽车市场需求等适度调整。因为限购引发了市民排队购车，29日下午6时许，深圳多家4S店被警方和税务部门封门，停止开票。此举使深圳成为继北京和上海等市之后第八个实施汽车限购政策的城市。

在限牌措施正式发布之前近一个小时，限牌的消息开始满天飞，4S店迎来抢购热

潮。在这一个小时里，车商取消优惠坐地加价，而消费者也陷入有车就买的疯狂。

黄之峰被外媒评为“年度青年人物”

继日前获网络票选美国《时代》周刊杂志“风云人物”以及法新社“最具影响力的人物”第六名后，黄之峰又一次得到西方媒体的“垂青”——2014年12月29日，英国《泰晤士报》将其评选为“年度青年人物”(The Times Young Person of the Year)，并在内页和评论版发表文章介绍了黄之峰在香港民主运动中所发挥的作用和贡献。文章说，年仅18岁的香港青年黄之峰勇敢地坚持为香港民主的未来抗争。

Gmail大陆不能登陆 新一轮网络闭关来了？

12月15日中午过后，谷歌短暂地在大陆解禁，网友无需“翻墙”，可以直接登陆谷歌网站。不过，在昙花一现后，当日傍晚时谷歌访问又被锁住。随后，多方信息显示谷歌Gmail在大陆被封，大量使用Gmail的大陆网民无法从自己电邮客户端收发邮件。而从google实时流量数据来看，27日以来，中国地区Gmail流量几乎为零。

而2014年12月29日的例行记者会上，中国外交部发言人华春莹对此事的回应仅为：“不了解情况”。

大学生平安夜穿汉服抵制圣诞

近日，湖南长沙一所高校学生在平安夜当天，身穿汉服、手举“抵制圣诞，中国人不过外国节”的标语，呼吁回归中国传统节日。



这一画面引发网络热议，看似是在保护民族文化，其实是对我们民族文化的极度不自信，也与全球一体化的潮流背道而驰。

女子每天吃杏仁抗癌 半个多月后中毒死亡

常熟肺癌患者王女士，今年11月了解到吃杏仁能抗癌，但吃了段时间后突感不适，最终抢救无效死亡。事后诊断，王女士因食用大量杏仁而导致肝脏中毒。专家表示，食用杏仁确实有抗癌功效但必须要熟食，建议每天不能超过10粒且不能长期吃。

本报编辑整理

奥巴马医疗保险计划

由即日起至2015年2月15日，受理奥巴马保险申请。持有2014年医疗保险计划者如不更改可自动续约五年(至2019年止)，需更改者请尽快致电预约。

百惠保险代理

14074 Trade Center Drive, Suite 106, Fishers IN 46038

新约请电话预约林小姐 317-414-3218 (精通国语、粤语及福州话)。

百惠地产及保险代理

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·
子女教育基金·退休计划·理财分析



欧阳慧卿

印州独立房地产经纪人
保险从业员

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

RECOVERY AUTO SALES Recovery Auto Sale & Shop RECOVERY AUTO SALES

福新车行

销售各款二手车·维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. 317- 817-9300; 317-844-9452
Indianapolis, IN 46280 317- 427-3508; 317-727-5208

周一至周六 8 am 至 6 pm

RECOVERY AUTO CARE 福新汽车维修
317-844-9452 317-817-9300
Hours: 8:00AM - 7:00PM MON - SAT

- 现金收购各种车辆
- 提供拖车服务

经销各款式及价位轿车、越野车、7人座商务车、工具车等。
王殿伟师傅 (ASE认证汽车维修技师) 及员工为您提供最佳一站式维修服务。